



RETIFICAÇÃO 01
AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017

O Município de **LUIZ ALVES**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital de Concurso Público nº 09/2017, publicado em dia 26 de outubro de 2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 – Corrige informações dos requisitos de habilitação e carga horária do cargo de Auxiliar de Consultório Dentário, como segue:

Onde se lê:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
(...)							
24	Auxiliar de Consultório Dentário	Ensino Médio Completo, com curso técnico de Saúde Bucal - TSB.	4 + CR	-	20h	Salário mínimo vigente	O

Leia-se:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
(...)							
24	Auxiliar de Consultório Dentário	Ensino Médio Completo, com formação em auxiliar/técnico de saúde buccal.	4 + CR	-	40h	Salário mínimo vigente	O

1.2 – Adiciona os itens 1.5.A. e 12.1.1 ao Edital de Processo Seletivo n.º 01/2017 do Município de Luiz Alves/SC, em virtude do Agente Comunitário de Saúde possuir legislação e meios de contratação próprios, diferenciados dos demais cargos do edital:

1.5.A. Conforme disposto no Art. 198 da Constituição Federal, disposições da Lei Federal n.º 11.350/2006 e Lei Municipal n.º 1.299/2008, os Agentes Comunitários de Saúde (cargo 23) irão compor o quadro específico de Empregos Públicos do Município de Luiz Alves/SC.

12.1.1. Os candidatos aprovados e classificados neste Processo Seletivo para o cargo de Agente Comunitário de Saúde (cargo 23) farão parte do Quadro Específico de Empregos Públicos do Município de Luiz Alves/SC.

1.3 – Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Luiz Alves/SC, 08 de novembro de 2017.

MARCOS PEDRO WEBER
Prefeito do Município de Luiz Alves